

## Doc. dr Maria Popović

Rođena 04. jula 1978. u Baru, gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirala je na Odsjeku za srpski jezik i književnost južnoslovenskih naroda na Filozofskom fakultetu u Nikšiću. Školske 2008/09. upisala je postdiplomske studije na istom fakultetu i stekla zvanje magistra socioloških nauka na temu iz oblasti sociologije kulture: „Sociološki aspekt menadžmenta slobodnog vremena u turizmu“. Godine 2011. na Fakultetu za kulturu i medije Megatrend univerziteta prijavila je temu za doktorsku disertaciju „Specifičnosti kulturnog turizma Crne Gore“ i uspješno je odbranila u januaru 2013. godine, čime je stekla zvanje doktora kulturoloških nauka.

Radila je kao profesor u Srednjoj ekonomskoj školi u Baru, Srednjoj mješovitoj školi „Danilo Kiš“ u Budvi. Bila je angažovana kao saradnik u nastavi na Fakultetu za turizam i Fakultetu za strane jezike Univerziteta Mediteran na predmetima: sociologija turizma, kultura poslovnog komuniciranja, međukulturni menadžment. Sada je docent na Fakultetu za biznis i turizam u Budvi, gdje predaje: organizaciono ponašanje, menadžment događaja, komunikacijske i prezentacijske vještine i poslovnu etiku. Honorarno je angažovana na Pomorskom fakultetu u Baru i HEC Fakultetu za internacionalni menadžment u turizmu i hotelijerstvu na predmetima menadžment mice događaja i poslovne komunikacije i PR aktivnosti.

U svom naučno-istraživačkom radu posebno je zainteresovana za korelaciju i interakciju između kulture i turizma, fenomen interkulturalizma, valorizaciju kulturne baštine u turističke svrhe i sociokulturne aspekte turizma na destinaciju. U cjelokupnom radu prožeto je sagledavanje turizma kao vrhunskog vida promocije lokalne kulture na globalnom tržištu.

### Radovi:

- Kulturno-turistička valorizacija Isorijskog jezgra Cetinja, Godišnjak Fakulteta za kulturu i medije, Megatrend Univerzitet, Beograd, 2013
- Kulturno-turistička valorizacija Kotora, prihvaćen rad, September 2014, Megatrend revija, Beograd
- Specifičnosti kulturnog turizma Crne Gore, monografija u pripremi - September 2014.